

不负使命守初心 继续前进终圆梦

公考通网校

www.chinaexam.org



最新最全公考资讯



听课刷题专用 APP

不负使命守初心 继续前进终圆梦

在信息社会全面到来、物质生活极大丰富、精神生活稳步提高的今天，关于“不忘初心”的讨论，却依然热度不减。站在“两个一百年”奋斗目标实现的历史交汇期，我们正前所未有的地接近中华民族伟大复兴的中国梦，“行百里者半九十”，我们不能因为走得太远，而忘记为什么出发，更应该**不忘初心，继续前进**，为实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗，不懈努力。

第一段：开篇点题。首先论述时代背景之下，需要不忘初心，继续前行。

不忘初心，要有归零的勇气。归零不是放弃，而是坚守热爱，是回归本心，是从头再来的勇气。在脱下戎装后，将荣誉封存，退役转业后的张富清甘守清贫，主动前往偏僻穷苦的山区农村，淡泊名利，忠于信仰，张富清老人的归零是一名共产党员对初心和使命的坚守，这是武将不忘初心的铮铮誓言。唯有时时归零，方可坚守初心。

第二段：分论点1——不忘初心，要有归零的勇气。用张富清老人的例子说明归零的勇气对于初心的重要性。

不忘初心，要有坚持的意志。梦想实现的道路不会永远一帆风顺，只有不忘初心才能坚持到底，拥有圆满结局。战火纷飞的时代里，西南联大的师生在枪林弹雨中朗诵古文典籍，操练实验技法，怀着求学报国的初心，不畏艰险，在夹缝中坚持学习，在战乱时代书写了抗日救国的壮丽篇章。反观当下，许多年轻人心浮气躁急功近利，不能持之以恒，失去了自己的初心和目标。在成长的道路上，我们应该学习张玉滚扎根乡村教书17年的敬业初心，学习在雪线邮路上工作29年的其美多吉的爱党初心，以坚持到底的意志守护初心，在遭遇打击、感到迷茫时，牢记初心，就能拥有穿越黑暗不断前行的力量。

第三段：分论点2——不忘初心，要有坚持的意志。通过对比论证，事迹排比告诉我们以坚持到底的意志守护初心。

近代以来，我们党和人民为实现中华民族的伟大复兴而锐意进取、不断尝试、拼搏奋斗，改革开放、确立社会主义市场经济体制、乡村振兴……无数国家战略的建立实施，促进了国家经济发展，实现了国家从站起来、富起来到强起来的蜕变。如今我们正站在无数革命前辈坚实的臂膀上，虽然不用面对国家在战火中风雨飘摇的危险，却也面临着前所未有的挑战，在欲望不断增强、诱惑不断增多的今天，我们更应该**弘扬优良作风和传统，不断推进社会主义事业。**

第四段：描述问题。面对如今的机遇和挑战，更应该弘扬优良作风和传统，不断推进社会主义事业。

历史是出卷人，人民是阅卷人，我们是答卷人。要向历史、向人民交出一份优异的答卷，我们还需不忘初心，勇担责任，不负韶华，只争朝夕！

第五段：总结全文。再一次强调不忘初心。

（本文有改编）

【公考通文章小结】

习主席在“不忘初心、牢记使命”主题教育总结大会上强调，不忘初心、牢记使命不是一阵子的事，而是一辈子的事，每个党员都要在思想政治上不断进行检视、剖析、反思，不断去杂质、除病毒、防污染。这既是对全党同志始终坚守初心和使命的谆谆教导，也是对每名党员干部践行初心和使命的政治要求。

【公考通分析文章结构】

一、开篇点题——不忘初心，继续前行

二、详细论证部分：（一）不忘初心，要有归零的勇气。

（二）不忘初心，要有坚持的意志。

三、描述问题。面对如今的机遇和挑战，更应该弘扬优良作风和传统，不断推进社会主义事业。

四、结尾：总结全文。再一次强调不忘初心。

【公考通积累】

1、归零不是放弃，而是坚守热爱，是回归本心，是从头再来的勇气。

2、战火纷飞的时代里，西南联大的师生在枪林弹雨中朗诵古文典籍，操练实验技法，怀着求学报国的初心，不畏艰险，在夹缝中坚持学习，在战乱时代书写了抗日救国的壮丽篇章。

3、历史是出卷人，人民是阅卷人，我们是答卷人。